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Füzér egyike Magyarország legvonzóbb turisztikai helyszíneinek. Turisztikai jelentőségét több 

egymástól független tényezőnek köszönheti. Itt található Magyarország egyik első teljes körűen 

felújításra kerülő, berendezett és élővé tett vára. A gyönyörű természeti környezetben álló roman-

tikus épület különleges történelmi és kulturális értékekkel bír. A várat elhelyezkedése, látványa, 

mérete, históriája egyaránt kiemelt turisztikai szerepre predesztinálja.

A magyar múlt egyik legszomorúbb következménye, hogy a történelmi emlékhelyeink jelentős 

része részben, vagy teljesen elpusztult, illetve az országhatáron túl található. Különösen igaz ez 

várinkra, melyek különösen megsínylették a viharos évszázadokat. A füzéri vár jelentőségét az 

adja, hogy az országhatárokon belül látogathatóvá vált egy, a múltat hitelesen és élményszerűen 

bemutató országos jelentőségű épületegyüttes, mely – a munkák teljes körű elvégzését követően 

– a modern turisztikai elvárásoknak mindenben megfelelő vonzerővé válhat. A vár már most – az 

első fejlesztési ütem elvégzése után is - kedvelt helyszíne történelem, kultúra iránt érdeklődő 

látogatóknak, de felkeresik a zempléni táj érintetlen természeti környezetét élvező aktív turisták, 

az Országos Kék Kör útvonalát bejáró kirándulók, a folyamatosan bővülő kerékpárút hálózatot 
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„Füzér a legszebb magyar vár! Emlékszem, amikor életemben először 
láttam meg a zempléni magaslatok közül kiemelkedő falait. Lenyűgözött a 
látvány, egyszerűen nem akartam hinni a szememnek. Akkor fogalmazó-
dott meg bennem a vágy:  ide mindenkit el kell hívni, ezt a csodát minden-
kinek meg kell mutatni.”
 
Dr. Budai Zoltán, Pro Turismo díjas turisztikai tanácsadó

kihasználó kerékpáros turisták, illetve a természeti értékre fogékony ökoturisták, akik Magyaror-

szág természeti csodájaként tekintenek a füzéri várhegy sziklagyepére. A Zempléni Hegyközben 

sok az ifjúsági turista, de Füzér kedvelt helyszín a családdal, barátokkal érkezők számára is.

A Füzérre látogatók szeretik a helyi rendezvényeket, élvezik az élő kulturális és gasztronómiai 

hagyományok bemutatását, szeretik a helyi termelők által előállított ételeket, italokat, csemegéket. 

A füzéri vár iránti érdeklődést jól mutatja a látogatószám dinamikus növekedése. A 2015-ös bázis 

évhez képest – a felújítások megkezdését követően – jelentősen megemelkedett a várba érkezők 

száma, akiket az sem riaszt vissza, hogy a folyamatosan zajló munkák miatt nem tekinthetőek 

ideálisnak a látogatás feltételei. A látogatószámok alapján- a fővárostól 3 órás autóútra levő - Füzér 

már most a hazai kulturális örökség egyik leglátogatottabb helyszínévé vált. 

Év Látogató szám összesen (fő)

2015 23.000

2016 68.767

2017 63.851

2018 68.055

2019 21.6491 

Füzér – elhelyezkedése okán – sosem válhat egy egynapos Budapestről kiinduló kirándulás hely-

színévé, de a Tokaj-Hegyalja-Zemplén térségi desztináció országos vonzereje, Szlovákia második 

legnagyobb városának, Kassa történelmi városának közelsége segít kiküszöbölni az elérhetőségből 

adódó nehézségeket és felhelyezi Füzért a magyar és közép-európai turisztikai palettára. A térségi 

turizmus erejét mutatja, hogy bár a belföldi turizmus dominál, de a Zemplénbe évente 100.000 

kiránduló érkezik Szlovákiából, és a Lengyelországból a térségbe érkezők száma is eléri a 7.000-

10.000 főt.

A most folyó, illetve hamarosan kezdődő új fejlesztések eredményeként a már most is stabil 

látogatószámok tovább emelkedhetnek. A tervezett kabinos felvonó lehetővé teszi majd, hogy a 

vár új látogatói csoportok – fogyatékkal élők, kisgyermekkel érkezők, idősebb vendégek – számára 

is elérhetővé váljon. 

A látogatószám növekedésnek további jelentős löketet adhat a Füzéren tervezett szálláshely-

fejlesztés is. A vár kiváló rendezvényhelyszín lehet, a helyi minőségi szálláshelykínálat biztosítása 

az üzleti turizmus mellett az esküvői, családi ünnepségekhez kapcsolódó turizmusnak lehet 

megalapozója. Egy 4-os szálloda jól ki tudná elégíteni a már most jól látható igényeket. Jelentős 

potenciált rejt az ifjúsági turizmus is, egy ifjúsági szálláshely megépítése után még nagyobb 

számban érkeznének a térségbe iskolás / ifjúsági csoportok.

Az elkövetkező időszakban Füzér, mint a Tokaj-Felső-Tisza-Nyírség kiemelt turisztikai fejlesztési 

térség egyik fontos települése Magyarország egyik legfontosabb turisztikai helyszíne lehet, mely 

eredetiségét, kedvességét megőrizve nyújt komplex élményt az idelátogató turistáknak.

1 2019. június 11-ig mért látogatószám.


